

奥克半月刊



第2期

2016年1月31日
(总第217期)

●主编：朱建民 ●副主编：董振鹏 仲崇纲 ●编辑：李裕丰 高雪夫 王惠荣
●主办单位：奥克集团股份有限公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会

董事长朱建民携领导班子成员
祝奥克全体员工
新春快乐!

集团召开新年员工大会各子公司纷纷举行迎新联欢活动

奥克特化 本报讯 1月22日，在新春佳节来临之际，奥克特化与吉和昌携手举办“升级转型，创新发展”迎新联欢晚会，两家公司全体员工及家属参加了此次活动。文艺晚会在主持人的祝福声中正式开始，首先由吉和昌公司董事长戴荣明代表领导班子发表了热情洋溢的新年致辞：他真诚的向辛勤工作的全体员工向为公司创业发展做出贡献的同志们和给予支持的家属同志们致以新年的祝福和诚挚的问候！奥克特化总经理宋文超也为大家送上春节的祝福，并对2016年奥克特化与吉和昌“升级转型，创新发展”的社会发展转型新形式寄予厚望，并告诫我们“不要找理由，我们要找方法！”这才是硬道理。其他领导也都纷纷送上祝福。

晚会上有各种青春洋溢的类型歌舞，还有5年、10年、15年忠诚老员工表彰，而且特别设置了“个人卓越奖”。

展望2016年，我们对奥克特化的发展充满信心，我们有能力、有信心在海外市场开拓，业务增长模式、和盈利能力等方面取得更大的进步。切实夯实企业发展基础；积极营造诚信友爱、充满活力、人企协调的文化氛围，推动企业稳定和谐发展。

这次晚会活动，在员工之间铺垫了很好的交流与沟通的平台，让我们都感受到了“奥克特化与吉和昌”是一个大家庭，亲身体会到了这个大家庭的温暖，丝丝情意总是在人性的关怀中沁入心扉，潜移默化的融入到了每个角落，让每位员工深深的领悟，大家纷纷表示一定会开拓创新，抓实工作，创奥克特化新篇章。我们相信，在全体员工的共同努力下，我们的明天会更加美好！（奥克特化 贾金）



吉林奥克 本报讯 在辞旧迎新之际，吉林公司行政、工会联合组织了迎接2016年跨年迎新联欢会。虽然岁末的寒风阵阵，但吉林公司的跨年联欢会上却一片其乐融融，春意盎然，充满了节日的喜庆气氛。全体员工欢聚一堂，共同迎接新年的到来。

吉林公司总经理刘先平向全体员工表达了对过去一年员工辛勤工作的感谢及节日的慰问，拉开了迎新联欢活动的序幕。各部门员工带来的丰富多彩的节目，有小品、诗朗诵、小合唱和大合唱等等，让人目不暇接。而抽奖活动更是让每一个员工惊喜不断，得奖的員工抱着公司精心准备的奖品，乐的都合不拢嘴。联欢会在一片欢声笑语、觥筹交错中结束。

通过联欢活动，员工们的心贴得更近了，大家信心百倍，将为迎接新一年的工作挑战做好充分准备，为奥克的事业贡献自己全部的力量！（吉林奥克 张野）



广东奥克 本报讯 2015年12月31日下午14时，广东奥克2016年元旦联欢会在广东茂名荔晶大酒店如期举行，来自广奥的领导和员工们欢聚一堂，在喜迎新年的欢乐气氛中共度快乐时光、畅舒新年心声。员工大会上，对2015年度在工作中表现优异的优秀员工、优秀生产班组以及工会积极分子进行表彰。随后，元旦联欢会在欢快的开场曲中拉开帷幕。奥克股份副总裁、广东奥克董事长刘兆滨、广奥总经理梁军、副总经理张士波



滕州奥克 本报讯 2015年12月31日下午滕州奥克在巨龙酒店举办一场“相约二〇一六 走进滕州奥克”为主题的家庭聚会。

此次聚会，公司邀请员工家属参加，走进滕州奥克，一方面让家属了解亲人在单位的工作、学习、生活情况，另一方面公司真挚感谢员工家属对公司工作的大力支持。公司为每个到场的小朋友发放了新春礼物，现场气氛欢快温馨。滕州公司总经理赵国超在聚会中发言，对2015年公司取得的成绩进行总结，对2015年优秀员工进行表彰，并表示所有的成绩和我们员工家属的默默奉献和全力支持是分不开的；明确了公司新一年的工作方向和目标，鼓励员工振奋精神、统一思想、加强团结、再创辉煌。

这是一场家庭盛会，进一步赢得了员工亲属对我们工作的理解和支持，使员工们能更加安心工作，有效调动了员工积极性，增强了员工的忠诚度和企业的凝聚力，实现了公司更加和谐健康的发展。（滕州奥克 陈国因）



奥克包装 本报讯 羊随新春，猴捧金桃迎新。2015年12月31日，奥克包装公司全体员工邀请副总裁孙玉德、投融资事业部副总经理连海一起举办了“共创共享”元旦迎新联欢会。

下午15点30分，员工们欢聚一堂，晚会在总经理李英敬热情洋溢的新年致辞中正式开始，她向辛勤工作的全体员工和为公司发展做出贡献的同志们致以新年的祝福和诚挚的问候！也表达了对包装公司未来的期许。紧接着副总经理于久杨主持的现场抽奖将晚会推向高潮，抽到签的员工都很激动，有的签上面还会附加背诵奥克企业哲学、使命等。这些节目既感受到了员工抽到奖的喜悦之情，又弘扬了企业文化。营销部的歌曲《我相信》、《明天更美好》告诉大家今天的成就离不开全体员工们的共同努力，今日的功劳属于每一位奥克人。生产部的哑剧《攀比》可谓是妙趣横生、令人捧腹，虽然没有一句台词，但其滑稽幽默的表演和经典搞笑的动作，带动了全场气氛，充分展示了奥克员工独有的艺术细胞和表现力，使现场气氛

分别致新年贺词。在充满活力的舞台中，各部门精心准备的精彩节目依次登台，有气势磅礴的大合唱、深情的朗诵、搞怪的舞蹈串烧、幽默的小品、优雅的民族乐器演奏、性感的爵士舞等等，充满激情的表演令人赏心悦目，其乐融融的气氛让人精神舒畅、饱含情怀。活动现场还穿插了别出心裁的游戏与激动人心的抽奖活动，让大家在互动中度过了一段美好欢乐的时光。这一切处处彰显了广东奥克是一个相亲相爱的大家庭，更好地体现了广奥

奥克药辅 本报讯 2015年12月31日，奥克药辅公司新厂四楼会议大厅张灯结彩，喜气洋洋，弥漫着浓浓的节日气氛。在这灯火辉煌的日子里，奥克药辅公司领导高度重视下的《“辞旧迎新，奔向未来”2016年元旦联欢晚会》在此隆重举行。奥克集团公司董事长朱建民及奥克药辅公司董事长仲崇纲应邀也亲临晚会现场并致词。

晚会前，全体员工参加了集团公司先进个人及个人视频颁奖晚会，奥克药辅公司唐浩爽代表优秀员工进行了发言。15点整，奥克药辅公司联欢晚会在副总经理何明波慷慨激昂的宣布声中拉开帷幕，厂歌“我的太阳”响彻整个办公大楼。公司总经理仲崇利首先表达新年祝福，并带领大家回顾奥克药辅公司十几年来的发展历程进行回顾与总结。接着，奥克药辅公司董事长仲崇利宣读了我公司2015年十大新闻，并对公司过去一年取得的成绩给予肯定，同时送上祝福提出希望。最让人兴奋的是集团公司董事长朱建民先生亲临我们晚会现场，和大家一起回顾了奥克药辅公司的成立与发展，对我公司近年取得成绩及贡献给予高度评价及肯定，并在十三五规划中提出更高期望。

掌声渐去歌舞飞扬，期盼已久的2016年元旦联欢晚会正式开始。小品、双簧、三句半、合唱、街舞等节目精彩纷呈。现场时而神采飞扬、幽默诙谐，时而舞步刚劲、动感十足，时而声动梁尘、响彻行云，时而平静传神、寓意深长。节目中间还安排了紧张刺激的抽奖活动，再次将会



场的气氛带入高潮，被抽到奖的笑逐颜开，神采奕奕，被抽到的抱以欢呼与掌声，或许有的人还暗自期许待来年吧。台上精彩不断，台下欢呼雀跃，大厅内欢声笑语，暖意融融。所有的欢乐在此刻汇聚成了一首快乐的圆舞曲，温馨祥和与幸福感恩弥漫在每个人的心头。

“辞旧迎新，奔向未来”2016年元旦联欢晚会在欢歌笑语中圆满结束，各级领导对此次联欢给予了高度评价及肯定。本次新年晚会是我公司新厂建立后第一次大型活动，所有节目皆是奥克药辅人自编自导，自导自演，精彩的演出既展现了奥克药辅人多才多艺，积极向上的良好精神风貌，也是奥克药辅人对公司企业文化的深入认识与理解，展现了公司以人为本理念的真正魅力，预示奥克药辅公司即将进入一个新阶段、新时代。我们坚信在奥克集团十三五规划指导思想的指导下，贯彻落实奥克药辅十三五规划指导思想，科技创新、转型升级，齐心协力，将奥克药辅建设成为具有国际竞争优势的超纯医药辅料的制造商和社会价值的创造者！（奥克药辅 刘春艳）

武汉奥克 歌曲，一部又一部幽默风趣的舞台剧让整个现场沉浸在欢乐的海洋里，激动人心的抽奖环节将整场晚会推向高潮。最后，联欢会在《明天会更好》和《难忘今宵》中落下帷幕。2015年渐行渐远，迎接我们的将是充满挑战的2016年。在新的一年里，武奥一家人将卯足干劲为实现武汉奥克“十三五”目标而奋斗！（武汉奥克 万谦）



十分轻松活泼，增添了许多新鲜的活力。此次元旦晚会在温馨、欢乐的气氛中圆满结束。回首过去，我们自豪骄傲；展望未来，我们斗志昂扬！2016年包装公司将百尺竿头更进一步，向着更高的目标，豪迈大步，创造更辉煌的成绩！（奥克包装 袁艳秋）